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4.8) + 8 L)
12 £}

2A

1S A

7”
Iy

E, 48V

Ry
13 - 1”3 - 1,‘;

o EAl

—4A—15A=

25A

Y T— 54V

R,

24 Q)

-

Wy
R,

MY — -
24 Q) I

) I i
[

R2§12£2 E, 4 48V

y : B

S W_ = W
Ry

oLl JKA A gl 20 A sliall jue Sl bl aas caS) il A s aladiiuly s Jla

1- Considering the effect of the 12-V source

I’

E, 2V 12V

=|2A

"R TR _20+40 60

14

r —_—
14 & 40
v 7
+| - -—
|
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2- Considering the effects of the 6-V source
W 41OZR
) E, 6V 6V | o :
Ri+R 20+40 60 . o i
1 ]”1 6V_-|— EZ
3- Considering the effect of the 3-A source
IR 3A)4Q)  12A | .
"= = GAEL) _ =P A 2!2§R1 I 3A
Ri+R, 20+4Q 6 i
1

]l :]Ml_'_ ]Hrl o [!l L
= IA + 2A — 2A =1A

o) JSEIL G gl 3 p0al) 8 T, i) 5ad aa ol ccaS) ) A pha alasiinly sqaal g

O

Thevenin's Theorem (s 4y Ja

Jymmsa Vi 2 sieas (o 0585 48180 5 il ¢ yhall ol bl 3 yslall Jlagiadl ¢Sy il e
iagiall & Ry s ilhY) die da gidll 5 y5lall aga 58 Vi Cas (R, 4o sliall e sl e
Al jobiaal) Jaands Gl o Ladie <ol laY) vie 23814

|+

Erp (b)

(a) IL



LG Autighh ad [ Al g Autigh Gunl

Cmes Gl gllae lballae salall (ujyta
i A 10 Aty JKAIL daca sl 50 Ry DA L) as sl 2

S0 e e Ry e sliall A1 3) 0] 5 gl

RI
Wy .
30
. dall juae Jladiul Gy e Ry <l 12 8 shadll
b=V RE6Q  SR=100 apy oy dadldl de gl Mo & ead il
RETARCON|
- Ry a
Wy .
30

(3Q)(6Q)
an:RIHR:zZWZZQ R2§6Q “~— Ry,
—I— .

b

3l aga da) s LVl lgrage A Yl obadl aea Bale) a5k e Eqy Gaeal 13 5 5kall
Baamal) Cal Lyl oy As gl

R, a
Wy
 RE (6Q)OV) v S S
Epy = = =~ —6V +
RQ + Rl 60 + 3 Q ) El ___9V Rzg()() ET."J
T _/———_\_
- b

AadlSal) 3 ylal) u\).L-a\ i) ) Lfm 3 il ¢ s dale ) g 458Kl Thevenin 3 )2 e.m)\ 4 5 ¢hadll
a
AMA »

|

Erp
[ =—"0
L RTh+RL __+
Ep =6V = gRL:mn

),

Y

I, = 6v —6—05A
L=20+100 12

(ISl 8 danz sl 5 yilall 300 A glaall DA Ll 0 aa 5l o5 (43S Thevenin 50 a5 :Jlia

Ry
o %
RZ60 R, S30 E===8V R3§29
+
b
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Lo

—_—

Ry,

Th

LG Autighh ad [ Al g Autigh Gunl

4Q
a

1
R, §ﬁ§1 R2§4(l -

R;§2!2
S
T b “Short circuited™
RT:OQ\DQ - 00
R'l
l WV
6 0)(4 Q 40
RT”:R1||R2:(69)4€4Q):2'4Q -3¢ )
- R 260 Ep, E, =8V R 3220
B — R\E, —(60)(8V)—48V—48V | +
"R 4R, 60440 10 ‘ Bk
I _ ETh 9 a
L=R IR, Ry, = 240
4.8V 4.8 —— Ep, = 48V R, <30
= = =0.8894 K
L=220+30 5.4 "

® b

40

W

/1
470
230
270 §
< + I
F—Ij 108 V CD 1A
I
' 10
l
a
Rrp = (40 +230)//27Q)
R 230)
=27Q//270 = 13.50Q g0 Mo 3
ETI‘L = V27n = 11 X 27.().. T b I
Applying the current divider rule to find I}, W
B 1(230) 1 “1<a [ 1
17 230+ (270 + 40) v R
_(184)(23Q) Eq 230)
=——g - 674 2270 ]CD A 3=
Vosg= I, X27Q=7.67 A X 27Q =207V o

ETh = V27Q_ =207V I
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- ETh — 108 W *a
L= Ry ¥R, ) Ry = 13.5Q

, 207V -108V 99 1644 T - 08 v
L= 13.50+470 ~ 60.5

[,

Norton’s Theorem (5is 4 ki
6 sl daata Ty LS Jdae (pe 0 5SE 23880 3000 8 phall <l 3 30l Jlagind (Say 43l e

Ry e sliall e

AMA a »

J J
= (D zn 2o Oy 23

|+

IyRy
I =—2N
Ry + R}

(s Ag i alasiuly JSAN daua gl 5l Ry Al JDa Sl as ol 2l

RI
W o
30
+
=9V k60 k=100
L
Ropp o Walinsi) il ol shadl pudi wii Ry Slagy
R, a
AWy .
30
BQ)6Q) 180 i S I pp—
. n = — :2 2 )
Rv=RlR =30 60" o o . Ra

—3 b

O 3_mall Bl s alag) s el eaage ) Y1 obad) aes Bale) Gash e Ty Glea
Baaaall Cal Y
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I R, Iy Short .
E 9V — AW\ ——¢a
Iy=—=—-=3A 30
R] 3 Q __+ -«
E__ R f[;\_
-!- b
®
I INRN 111
L= Ry = 20)
Ry + R, IN:3A<T> N § g )
_3BH2Y 6 0.5 4 ' R, = 10Q
S 20+100 12
Pl
(3 Ayl aladily JSAIL daa sall 35l Ry A slial) JIUA Ll aa sl 1l
R,
AV
50
-0
R2§4Q 10 A R,ﬂ§9ﬂ
Rl
M
50 a
—
Ry=R, +R,=50+40=9Q —0 O0——
R3§4Q Ry
= o
R,
MWV
50 a
I —_—

R\ 5Q)(10A) 50 A _
= = = = 556 A
RR+R 5Q0+4Q 9

Iy
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[ = INRN 9
L_RN—l—RL lll,
_ (5.564)(99) _ 50.04 s oga  In- 5'56A<D Ry = 90
~ 90+90 ~ 18 7 | § ERL=9Q
Iy 5.564
I =+= 5 — ==2.784
ry))

Source Conversions Jibaall &y gal
eaa s sing O ang o(Sallas bt e Al jaas) AT svasg i e disai el aY
o A g pe daglia o bl saas o sing o angs cdna Il e A gy je daglia o 4l il

g sl

solia) A gall 3 yilall LSASX\ Ol Cual g Jlia

RS- } ‘A\ )\:\ﬂ\ Jlaa d};.\ R2 30
20 Ry &30 il jaas [CD5A R1§2Q
+ -y + )
E ] E, 8V
lgv—l— L/ E -[ 8V E=IR=5*2=10v -[

E1+E _8+10

=it rR2™ 253 ~ 364

Mesh (Loop)Analysis (Alad) Jalail)
oA 8 A geaall il il e J panll KV 4 5l a5 S () o318 (Al Adlal) s Galay
Steps to Determine Mesh Currents:

1. Assign mesh currents iy, i, ..., i, to the n meshes.

2. Apply KVL to each of the n meshes. Use Ohm’s law to
express the voltages in terms of the mesh currents.

3. Solve the resulting n simultaneous equations to get the mesh
currents.

20



O b gl cillallge skl e A al) Atigh pud | Ay 41 Antigh)

oLl JSAIL daa gall 530l b e glie JS 8 Sl Sl aa 8lad) Qi) aladinly 1l

6 ()
“MW\—
: [1\\ f ‘T“\\
| | e
I I
89—§| 1 \§2Q 2 \§?Q
+1 =7+ -
l. \ l \J
! "
+1 — )
4V - 9V

I: 8Q+6Q+20) — 20, =4V  fromloop 1

L: 7Q+20ML -2W, = -9V from loop 2
lol, — 21, = 161, — 21, =4 16 —2 [ ]
or, — 2I, = —9 = Cof 4 op = - 0] [
4 -2 16 4
I_[_g 9]_36—18 [ _9]_—144+8
1

=0194 , I, =—

[16 _2]_ = 0974

B [16 —2] T 144 —4

ILo=1,=-097A4 and Lg=1, —I, =0.194+ 097 = 1.16 4

L) (AL Aaia sall 5 plall Ry A gliall 8 jladl il aa Alal) sl aladsialy +Ja
R3

' —WW\
10

/Dsanse 30 BTy

El-[ 8V

25 — R} ‘0 E R 20
3 2 330 ____62\/« <3 Dsa ngm
IUET I E I E —[ 10V

—~

Loop 1: —10V—-2WI,—3WI,+3MWL, -8V =0
Loop 2: 8V-CW)L+3WI,—10W)L,—-6V=0
Loop 1: +51,— 3L =-—18

Loop 2: -3+ 4L=2
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5 -
_ [_218 _43] _ 7246
[_53 N

[5 —18]
-3 2 _10—54_
[5 —3]_20—9_
—3 4

—4 4

=—6A c12=

)

I3_Q=12_11=_4‘+6=2A
Ay jlally (oA Y) Aalall Aliae (iS55 [p=—5 A «JSaN 8 dana sall 5000 QU Jass e (i

Loop 2: 12 = —5 'EJU\MM
loopl: (4+6)I,—6I,=10 40 30

101, — 61, = 10 WW VWV

101, — 6(=5) = 10

, _10-30_ v () G) §6Q q ORL
i T

Nodal Voltage Method (s38al) Julaill 48,

Al el 3l 8 A geaall il il e J peasll KCL bill <o g 58 (5 538 (gaiall Julasll guay
Al S LS Huae MV ASEN A0l jaae JS Jysadi o] 3 shall

AN JAN dsall aae paat 1D 3 gladll

Reference Node 4 jall 838al) Uil s3ie < e il (o g € () 538 (3t 13 5 gladl)
M}@AAM Q\éﬂ)ﬂ\ ‘_A.c d};a;ﬂ &Lﬂ\ OValeddl a4 E}Lﬂ\

Aam sall 5000 3 Rys Ry Ry cle stiall J3A <l Ll aas ¢ gaiall Jubaill 48y aladinly 3 e

Ry =120
CT) k=02Z R, 260 Cl)zA
4A
For node 1 : 7, fs v,
Applying Kirchhoff’s current law: P A\N\lf’ 0
1 3 = 1z 15
AA—I, — ;=0 C) A | C)
R =02 R, =60 |
4A=1+1L A 2A
VI Vl - V‘)
AR T TR N 1
1 ! 1 3 1 Reference =
Vl=—= + —Vh|l—==]|=4A
1(_20 129) -(12 Q)
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lV] - LV2 =+4 mmmp TV, — V,=48
12 12
For node 2 :

Applying Kirchhoft’s current law:
I3 - I_) —2A=0

_2A=—I3 +Iz
VI_VI Vz
—2A=—"-7+—+
ZA=2=2"1 4+ 2 w7, +——V( )=—2A
12Q 6 () -(129 60) 120
1 3
-V, +—=V,= -2 —1V, + 3V, = —2¢
TURETIL ) —17, + 37, 24
[7 —1] [V1]= 48
-1 3111, —24
Mo 14424 7" 168 + 48
—24 3 ~ —1 —24l _—168+
V = = = ¢ V = = =—6
1 [7 —1] 21 -1 L [7 —1] 21 -1 v
-1 3 -1 3
Vl +6 Vz _6
R1 = 11 R, +2 + RZT27R,  +6
Vi—-V, 6-—(-6) 12
I :I = = :—:]_A
R3 ™73 R, 12 12
A gall 5 yilall 6O dagliall yae sgall aa gl ¢ saiall Jlatll 45y Hha alasiinly 1
MWy Wy AWy
20 6 () 10 Q)
+
—=v §4(1 r'm§3il =Ry
- - +
8 1 - “ .y .
11=E=4AT IzzﬁzOlAl‘)\:uJJwé\ﬂuﬂ)ﬂ\Jdej&
TJ . ]’2
m 6
X L + L 100 4 100
4AQ> 220 240 30 = l)UAlA 4A<T> gzn §4Q I/’_;,-1§3Q § Q)O.IA
_]E_Reference _L_
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Nodel: [(_! 1 1'/_(L) - B
(_2(1 4Q+6Q)11 cafm A Vi Ve =4
L L Ly (Ly-_01a »——V+3V——01
NOdez:(lOQ 30 60_) 2 (_69.)1 ' 6 ' s
11V, — 2V, = +48
—5V, + 18V, = —3
11 =2 ] B
s el =15
[48 —] [11 48
,_loz qgl_864-6 0 |5 3l -33+2e0_
1_[11 —2] " 198—10 V¢ 2_[11 —21" 198—-10 "V
18 18
V,—V, 4564+ 1.1
oo == = - — 0944 A

5yl o aally alal) i abaal) (i€ olial A gall 5l (i

Nodel:V; =10v

1
Node 2: (E +

19V,

1
Node 3: 4

1+1V
8 6] °

19V
ﬁz

-

— 4V3 = 120

1 1 1

! 8)V3 (4)1/1_(_ v, =0
13
(ﬁ)‘@

1V_10
6/ 2 4

(2

1

-4V, + 13V, = 60

S |

120 =4 0+ 240
60 13 +
2 [19 —41 T 247-16 v
13
[19 1201 1 40 + 480
—4 60 +
V. = - = 7.013
3 [0 4 247-16 v
—4 13
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Alternating Current (AC) Circuits yliall JLill i) g3
Alternating Waveforms 4:5liiall 42 gal) JIS&Y)
Jeal g ) dasd o gliil) mllaian pady cgbitall Sl ol & gliial) 4l ) N AC pllaadl ey
ASLA 5 Ar pall 5 dpadl il gall Jia 20 ey sl (8 (poaae (g glase (gl Ol sl

Ay Ay | WV

0 \/To T 0 ‘\/?

Sinusoidal Square wave Triangular wave

Dkl o agall Jia cle dsS Aol 5 s3aad 4 3 sl ;Waveform (A sall) o sall JS&)
(el ) Sa s LaS) (o 30 AN 4 g yall

Caaly 4l L el (e ddaad (of 8 4a sall JSG e :Instantaneous value 4daall) 4a8l)
(2 <€) B ta

s Ao giall Al (e L oy LeS A gall (ST (5 guaatll dagdll - Peak amplitude 393 daw
(263 bad Em Jie) 5 Cials L) L

O el 32l Vo o ol By sl 5 eall LS Peak-to-peak value 3553 ) 39 4l dad
ALl 5 das sall aail) £ sana (g e gall JSET AL 5 dun gl

a3l i3 558 8 3 gm sl sl IS e s 5a Cyele 594

el o 20l uld Bas g Baal g Al IS Gaad Al @yl ae i (f) Frequency 223

.(Hz)
1 f=Hz
| hertz (Hz) = 1 cycle per second (cps) ||/ = T T = seconds ()
I — Max
*“Il
I”” | F’”
I Max — Ty
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LG Autighh ad [ Al g Autigh Gunl

8-

ls s

()-l S T=05s

i) zeaia pal) JS 3 el A pal) IS8 Bl 30t

ANVANVAY

Vp =8v

att =0.3s > e =8v,at 0.6s > e =0v
Vp—p=8-(-8) =16v

T=04s
356ycles
f—T=——25HZ

VAV

£0.6550.3 s e Llaalll dadll L
?@}AM&SA"\SJE‘;&,LA
f&l ) gall 2ae oS

fasall JSal 2 5 a e f

o oo o

D Y (Al s gl A i) A pall JSG 58 daual) s sall JS3 :The Sine Wave 4wl 4 sall
sl daslaall (A Ll 6) i aeall IS I3 QAT e (s Ls R _pabiad) i) (ailiad 41K
Agua pailiad a4l ¢ 5 Lagia JSI (2l f) i) Ll Gl cdana dagda 53 KAl i calal)

e = E,sin(6)

e = Epsin(wt)

e mSin(2nft)
21

e msin(? t)

[ = I,,sin(8)

i = I,sin(wt)

i = IL,sin(2rft)

: 21
i = Imsm(? t)

E'I’ﬂ
T, 180° 2m, 360°
0 g (°orrad)
E
m
I'm
| 7, 180°  2m 360°
0 | @ (°orrad)
1
m
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A (DC) Sl dall o4 4 gliiall 4 sall JS31 Average Value (Mean) Ao gial) dasl)
) gl e A sl JSE Al siall il ¢lne) oy dle (S5 ALdS 5 550

algebraic sum of areas

G (average value) =

length of curve

olial JSEIL Anm gl ila gall Alas giall Aagil) 2a 3 ke

4 7 (A) L
g 1 cycle > [e— l cycle
ol lAm
0 6 8
5 2 4 | — 10 0 4 ) 4
-10
_ —10%24+4%24+0+(=2%2)+40
iqy = =-164
10
27TA ntd 27T
o _do Amsintdt _ —Ay[costlf” _ —An(1-1) _
av 21 21 21
Effective Values (RMS) 4lxill aidl)
1 1
Erm% = EHJ = 0'707Ef?f Irl‘ll‘; - IHI - 0'70.71)‘}!
V2 V2
Ll Apall das gl JKED rms Aledl) ail) a6l 1l
b/ (mA) 1Y
Lops = 0.707 L, = 0.707 (12 x 1073) 12T 169.7 V
|
=8.48mA 5 ! t
Vims = 0.707 V= 0.707 (169.7) \/
=120V
(a) (b)
Sl i ) 3gall C (L (R Apaladl) jualial) Aain)
A shall A oS dagliall 8 Ll 5 (4l dll) 22l :Resistance (R) 4edall (1)
v V,sinwr 'V,
i=—=—" = —=sin wf =|I,sin wf i _ VY
R R R m
v=iR = (I, sinw)R = IR sin wt =|V, sin wr V7 = I

27



O b gl cillallge skl e A al) Atigh pud | Ay 41 Antigh)

y Uk‘
1 — i
m R
+ Ly =77
iRl VR
o 0 ™ 271' (;[
+ F N
<+ lcycle ————>  Average
- ‘/mlm o VL, power
P _ - vrms[rms (W)
: Vark
NL NS
)
P = rms [2 R 0 t "J >
- R = Ims (W) LI T 1

O agall sl (384050 ) ol cus 52 power factor 3 Jale

Power factor = F,, = cos ¢

F, = cos 8 = cos(0° =

Inductor (L) <l (2)
osh G dlia 5)da ;390 Ll vy oo iy A s da 190 e j Lo vy padh ccalall dunilly

Dbl As g5 4l 6l da g A 0 90

— I = [, sinwf \ v, leads i; by 90°
© Ur
Vfﬁ - .
/ff,
+ . Im_ 3
di :
L Vi = L TL 2 T R
- at _ E'ﬁr—" 0o m ™ 21 w?
2 90° 2
O

i, =I,,sin wt

di d .
v, = L—L = [—(I, sin wt) = wLl, cos wt =V, cos wt
dt dt

cos wt = sin(wt + 90°),

Vm
v, =V, sin(wt + 90°) V,=wLl, I wL
(€2 sl = ool 5 Xp el e a5 el Afiall (1)1l Aleliall Wil e donsill o3 iy jai o
V
X, = [— Q) X, =wL () X, =2nfL (Q)
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Ly e o (Aagi e A slie 2a 51 V) AU Gl Lasay 3l 580 sl 5 0l Jau s
Vinlm

2
‘/HIIIH VHIIIH
P = TCOSQOO = T(O) =0W

cos O

PL:

F, = cos@ = c0s90° =0
Capacitor (C) dxidll (3)

2290 Llsia e oo we AL Sl da 3290 e pe e palh o daiall Al

- dve
Ic = C% A ic leads v by 90°
_
. ~ VIH
le C
+ II)I /
C 7= V¢ =V, sin ot / X
- _1——|p =« T 3. [2n
2 90° 2 2
o

Ve =V, sinwt

v
ic= C(l = CL](V,,, sin wf) = wCV,, cos wt = [, cos wt
dt dt
cos wt = sin(wf + 90°), =G
i = I, sin(wf + 90°) V _ 1
I wC

m

(Q o)) = s X 3ol Ll e s A smndl (3215))) Aleliadly Lol o3a i yad

1 1
XC=E Q) Xc——anC (Q)

Ll jia g (L ddadi e A glie 2 51 Y) AU daiall Lhoay 30 5080 i 508 dass i

Vil
Pc = "; = cos @
VI”IIH ‘/IHIHI
P = 5 cos 90° = 5 (0)=0W

F, = cos@ = cos90° =0
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Series R-L Circuit (. 5ill e cilagdaglia g giad cuglita 4l 3 il

Zp = R20 /v& rMU\XL

7, = X, 290 = jX, NS + V-

Z=R+jX, = 7|26 @u I
E A

'Tz7

Vg =IiR and v, =iX, —-E=vip+v;

Z\MLAAJ\ Ll (-;.u)\ 3 :\:\N\ EJJﬂ\ ¢ SJ.AQ\ dA\.c ¢ VL‘VR g QEEWEN | (-;3 EJB\JM Axilaa REN :d\:u

Z=R+iX =3+j4=5,53130Q k=30 X =40
= JAL = Jx = . J\N\l /m\
141.4 V. v,
E=———=10020v T T
V2 o
/\/ e = 141.4 sin wt I
=£=%=204—53.13A - E=100V £0°
7  5253.13
Ve=1Z, = (20 A £—53.13°(3 Q £0°)
=60V £ —53.13°  S— 1
V, =17, = 20 A £ —53.13°)(4 Q £.90°) X, = 40
= 80V ~36.87°

E, = cos6 = c0s53.13 = 0.6 lagging

R 3
OR E, = 7=t = 0.6 lagging R=30

Pr =E Icos@ =100 * 20 * cos53.13 = 1200 W
OR P; =I?R=20%2x3=1200W

Series R-C Circuit o 5ill o dauiagdaglia 5 giad cuglita jL 3 il

7, = R20 R ’I(;
Ze = Xe2 —90 = —jX, ffff_ . L\( )
Z=R-jX;=|Z|20 ) ;

. E N

i=7

ve=iR and vo=iX, —E=vg+v, =
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Axilaadl adada ?“J‘ ¢ 4I<1) BJJﬂ\ ¢ SJﬁ\ Jule « VceVr <l RN eﬁ 3)3\3” 4axilac 2a :d\:\.n

Z=R—-jX,=6—j8=102-53.130Q R=6Q Xe =80
AW "
1414 Iy
E—W—NOAOU X + vp — + op -
_ E _ 10020 — 10,5313 A e = 141.4sin wt
=7 10z-5313 ~ E=100V 200
vp =i R =10£53.13 % 6 = 60£53.13 v

Ve = i X; = 10253.13 * 82 — 90 = 80~ — 36.87 v

R 6
F, = cosf = cos(—53.13) = 0.6 OR F, = Z=1o

= 0.6 leading Xc=80

Py =FE Icos8 =100+ 10 * cos (—53.13) = 600 W
OR P; =1°R=10%x6 =600 W

Series R-L-C Circuit (M i) Ao dacia g cilagdaglia g gind qiglita JLs 3 yil

Zp = R20 X X, Xc
I(
7, = X,290 = jX, W —T00 (¢
N + Up — + v, - + Ve —
ZC = Xcﬁ - 90 = _]XC
| O, ]
_E
‘Tz

vp=IiR ,vy=iX,and v =iX; > E =vg+v, + v,

Axilaadl hlada ('u.n‘)‘ ¢ :\:\JSM SJJES\ ¢ E)Jﬁ\ Jale Vi¢ VeeVr ¢l RN (-;3 B)E\.ﬂ\ 4xilae 2a :d\:u

R:3Q XL:-I,()/ XCZB(I

Z=3+j(7—-3)=5453130Q MWA—T00 €
70.7 + U - UL - 4w -
= NG =5040v ®e: 70.7 sin wf il
E 5040 _ E=50V.,.0
- = = L — .
7 55313 104753134

vg =1R =104 —-53.13 %3240 =304 —-53.13v
ve=1X,=102£—-53.13%32—-90=302£—-143.13 v
v, =1X, =102 —-53.13%x72490 = 70£36.87 v
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E, = cos8 = cos(53.13) = 0.6 lagging x,=70 }
3 3
OR E, = 7=t = 0.6 lagging
Pr =EIcos =50%10*cos(53.13) =300W  y, x.=40 f——-
) |
OR P; =I?R=10?x3=300W S, i
,b{? i
B = 5313
i
R=30
Y Xe=30

Voltage Divider Rule 4 i) apudii 31018
adusall Ll g0 8 Lt et o ol Ll il 50 3 agadl ande sac ] Apulud) dapall ()

v _ ZE
x ZT

osasall JSAN 85 Al yualic e yeaie IS je dead) aa sl cgall avia 3aclE alasiuly 1 JUa

ZE (40.2-90°)(100 V £0°) R=30 Xc=40
T Ze+Zp  40/.-90°+30Q20° M f
400 £—90° 400 £—90° + + Ve - v, -

3—j4  5./.-53.13°
=80V £ —36.87°

E =100V Z0°
ZLE (3Q20°)(100V £0°)
R Ze+Zp 50 /-53.13° =
_ S0 v 45303
5/-53.13°

e sall JSEl a5 Al V) Ve eV Vg A seaad) il sill an ol cagal) ande 3acE aladinly s Jla

V, = Lk R=60Q X, =9Q Xe =170
R 7, +71; + 7. ‘\N\! ? ,m I(
(6 Q2 £0°)(50 V £30°) N N L R R

T 60 /0°+90 £90° + 17 Q £ —90° @ Vi
300 £30° 300 £30° E = 50V430°i

6+j9—j17 6-j8 -

300 £.30°

= =30V ~/83.13°

10 £ —53.13°
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ZE  (9Q2£90°)(50V £30°) 450V £120°

vV — _ _ = 45 V/173.13°
L™z, 10Q £—53.13° 10 £—53.13°
17.Q £ —90°)(50 V £.30° —60°
VC:Z(«E:( 90°)( ) _ 80V L-60" ey, 870
Z, 10Q £—53.13° 10 £ —53°
C(Z,+ZOE (90 £90° + 170 £-90°)(50 V £30°) (8 £—90°)(50 £30°)
b Z, B 10Q £ —53.13° 10 4-53.13°
= 0LV v s 687
10 £—53.13°
Parallel AC Circuits ! 43 ) giall qglital) Sl i g3
Y7 1 1 | 1
Z i Z, Yo = Z, s = Zy YN_ZN
_A']'

YT:Y1+Y2+Y3+"'+YN

or, since Z = 1/Y,

| 1 1 | |
Y — + —_— + — _|_ coo _|_ R
7, 7, 7, Z, Zy

Y1 anl (c) c&)S Y s (b) 3 ylall dailan Gl (a) ;C...'A}AS\ I <5-°‘ 5 ylall ; Jla

_ ZRZL o
Tyt 7, Y,
(20 Q £0°)(10 Q £90°) . RZ200 X,Elon
a 200 +;10Q
e,
2000 £90°
22361 £26.57° i L
= 8.93 ) £63.43° = 4.00 Q + j7.950Q
] 8930 7, = 7950 2 90°
b. Yy = E Z0° = 20 Q Z0°=0.058S 20°
1 1 63.43"
-/ -90° =——/—90° = 0.1S £ —90° — -
Yy XLL 90 109‘4 90 Zp= 4000200+
.Yp=—=—"=01122—63.43 = 0.05— j0.1 S
Zr 89316343
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53 Jale 5 S 5 508l Canial o gea sall JSEN 33l g 8 S (b L5 Zp ¢y caminl e

YT = YR + YL I—b a
1 , .
= /0° + —— /—90° + }ir bir
3330 250 ,
‘ R§ 3330 X, 250
=03S—j04S =058 2-53.13° -
1 |
Zy=—= =20 /53.13° = ¢ = \/2(20) sin(wr + 53.13°
Ty, 05S/-53.13° = LT e )
E/H
I = = (20 V £53.13°)(0.3S £0°) = 6 A £53.13°
R /0°
_ b0 (20 V £53.13°)(0.4 S £—90°) = 8 A L —36.87°
X, 2900 Rt = 36.
E
I=_"=EY; = (0V£5313°)(0.58 £=53.13°) = 10 A £0°
T

The total power in watts delivered to the circuit is

Pr= Elcos 0r = (20 V)(10 A) cos 53.13° = (200 W)(0.6) = 120 W
Vi
or Pp=IR= i VEG = (20V)}03S) =120 W

or Pr=Pyp+ P, =Elycos 0y + EI; cos 6,
= (20 V)(6 A) cos 0° + (20 V)(8 A) cos 90° = 120 W + 0
=120 W

The power factor of the circuit is

F, = cos 0 = cos 53.13° = 0.6 lagging

BJJAMd—q\.&:jz\:}m‘};)dﬂ\m\édﬂ\gﬁﬁf\ﬂ&)ﬁdsuﬁ)m‘jcEcZTcYTﬁ_u.ua\ +Ja

a

Yr=Yp +Y, = £0° + Z.90°

1.67 Q) 1250 + |1 e
=0.6S+,08S =108 £53.13° |
E R§ 1670 X, FA=1250
1 1
Zp=— = =1Q /-53.13°
Y, 1.0S£53.13° -

=_— = 0AL0°
ZiZc (1670 £0°)(1.25Q £ —90°)

Z pu—
T Ze+Ze 1.67QL0°+ 1250 £-90°
2.09 £ —90°
= =10 £ —53.19°
2.09 £—36.81°

E=1Z;=(10A £0°)(1 Q £ —53.19°) =10V £ —53.19°
Ip = (10 V £-53.13)(0.6 S £0°) = 6A L —53.13°
Ic=(10V £-53.13°)(0.8 S £90°) = 8 A ~36.87°

Pr=Elcos 8 = (10V)(10 A) cos 53.13° = (10)'2(0.6)
=60W
F, = cos 53.13% = 0.6 leading
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_SJJES\JAEJM\EJAH\%\édﬂ\&ﬁj\dﬂ&ﬁ&&jﬂﬂbcEcZTcYT«._Lm;\ :d\:\A
I

—_—

I 11e

a
+ !'-'." l
E = 100V £ 53.13° @ R§ 11310 X{.% 1430 X.-T~3330
_ Yy

o 1_1,;

Y = Y + Y + Y = LOO + /__L)OG + 4900
TR LT T 3330 143 Q 3330
—03S—j07S+j03S =058 /—53.13°
1 1
Zy=— = — 20 /53.13°
Y, 05S/-53.13°

_E 100V £53.13°
Zr  20Q/53.13°
Ir = (100 V £53.13°)(0.3S £0°) = 30 A £53.13°

I = (100V £53.13°)(0.7S £ —90°) = 70 A £ —36.87°
I, = (100 V £53.13°)(0.3 S £ +90°) = 30 A £143.13°

=50 A £0°

Py = Elcos 6 = (100 V)(50 A) cos 53.13° = (5000)(0.6)
= 3000 W
F), = cos 0y = cos 53.13° = 0.6 lagging
(CDR) Ll asidi 3as 18

aieaall Sl 50 & Rariieall L & osbiial) Ll a8 L) andi sac s

L1 LIy
or I, =
7, + 7,

I =
7, + 7,

AN 8 dailes JS DA Sl aa gl ¢ Ll apndi 3ac 8 alasiuly 1 Jla

O
- lIR lI,‘
I=20AL0°

R§BQ XL§4Q
O

ZI; (40 290°)(20A £0°) 80 A £90°

I —_ —_
: 7y +7; 30 20°+ 40 £90° 5 £53.13°

= 16 A £36.87°
[ - Zil;  (3Q/0°)(20A 20°) 60 A £0°
Lz, +7, 50 £53.13° 5/53.13°

=12 A £—-53.13°
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LSS al) Atigl) and [ 4l <)) Aasigd) Gl

.SJJES\ dALC} B)@A.A!‘ T:Jdﬂ\ Jo ¢V ¢V ¢Vy < Z7 s NEN| C..m}d\ Jda) ‘;A B)E\Jﬂ :d\:\.n

X(‘
ZT:ZI+22 +VR o I(
Z, =R 20°=1Q £0° L, K c 20
Xc £ —90°)(X, £90° — 10 X
ZZZZC“ZL:( C . )(L ) Zy /m
=i Xp+ J X 30
(2 Q2 £-90°)(3 2 £90°) E=120V20°
—j2Q+j30 Z,=R.L0° 7, =72,
60 20° Q20 -
— : - =6} £L—90° +\;{R + Vo —
jl 1 £90° L
Z,=2,+Z,=1Q0—-j6Q Z Z,
= 6.08 Q £ —80.54° + 1 7
)
I _ B _ OVZD = 19.74 A £.80.54°
ST Zy 6080 ,-8054° ' E=10Ver

Ve =LZ, = (19.74 A £80.54°)(1 2 £0°) = 19.74 V £.80.54°

Ve=17Z,= (1974 A £80.54°)(6 () £ —90°) = 118.44V L —9.46°

_ QO ARO
B E _ 11844V £-946° _ 5922 A/ 80.54°

S Ze  2Q.2-90°
Pir = I:R = (19.74 A)*(1 Q) = 389.67 W

F, = cos 8§ = cos 80.54° = 0.164 leading

C

9|\ R PRGNS PR ENPL I i PO LA PNKERAREY P PREEWEN s Jlia

Z,=R+jX;=30+;40=50 £53.13°

o Ly Ly
Z,=—jXc=—j8Q0 =80 ,-90° 504230 R=130
Using the current divider rule yields I CT) Xe~T~80Q
2 (8 Q) 2 —90°)(50 A £30°) X, Q40
Yz, + 7, (—j8Q)+(BQ+j40Q)
/ —60° 400 £—60°
_ 402 ,60 = =80 A /—6.87°
3—j4 54—53.13°
© ° I I,
Al (OQLSIFNSO0ALI) X 24
Z, +Z, 50 £—53.13°
I Z Z
25 3.13° , 1 2
_ 20283057 50 A £136.26°
5 £—53.13°
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A1) Anatigl)

o [ Al ) dsigh) Cpanad

I=1, +1,

S0A £30° =80 A £ —6.87° + 50 A £136.26°
= (79.43 —j9.57) + (—36.12 + j 34.57)

= 4331 +25.0
S0 A £30° =50 A £30°

Z, =R +jX;
=30+;40=50/53.13°
Z,=R, —jXc

=80 —j6Q=100/,-3687"  _ 100\,400@

Z.Z,  (5Q25313°)(10Q £—36.87°)

Zr = Z,+Z, (BQ+ j40)+BQ—-j6Q)
500 2£1626° 500 £16.26°
11 —j2  11.18 £—10.30°
= 4.472 Q £26.56°
E 100V £0°
I, = 2236 A £—26.56°

T Zy 44720 22656°
E 100V £0°
[ = = =20A/-53.13°
Z, 50 /53.13
E 100V £0°

Z, 10Q /—-3687°

L, = =10 A £36.87°

I

JieIs <Zt ey ;dl:u

—

I
+ R ]

§3Q R2§8(2

_I:' 1 b
+
B B

Yr

B3l Jale 93 0ol 3 jeaall 3508l ¢« Ty oI ¢] «Zp a1 bia

ZIZRIZ4QAOD

Z,=R, —jXc=90—-;7Q —AMW —000
Zo=Ry+jX, =80 +,6Q 40 LT
7, =1140Q £ -3787° " R S0
Z, =100 £+36.87° @? kS50
Zr, = 2,2, B Xe =70
Z, + 1 E =100V Z0°
_ (11490 £-37.87°)(10 Q £36.87°)
Q0 —-j70)+8Q+,6Q) — z,
1 e
_ 1409 2-100° _ 6690 2370 +
17.03 £ —3.37° @ — ’
7 Z; | & 3
= 6.68 ) +j0.28 Q) \ ! :
E =100V Z0°
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ZT — Z] + ZT]
=40 +6.680 + ;0.28 ()
= 10.68 () + j0.28 ) = 10.68 £ 1.5°

E 100V £0° :

[=—=—— =936A L—-15°

Z; 10.684Q £1.5°
[ _ _ L1 _ (11400/-37.87°)(9.36 A Z-1.5)
T Z,+Z, (90— j7T0)+(80+ j60)

1067 A/—39.37°  106.7 A /—39.37°

B 17 — j1 - 17.03/-3.37°
I: = ﬁ.:? .-"!. é_j{'_.ﬂ
I| — I_ IJ

— (9.36 A /—1.5°) — (6.27 A /—36°)

= (9.36 A — j0.25A)— (5.07 A — j3.69 A)
I, = 429 A + j3.44 A = 5.5 A /3872°

E, = cos6 = cos(1.5) = 0.99966
Py = EI cos 6y
— (100 V)(9.36 A) cos 1.5°

= (936)(0.99966)
P = 93568 W

Transformers 4k gl <Y saal)

Go sl all agall ) pasdiall dall (o A sgan alygat Say il 58 o gliall SLall dpu Hl) 3l
AN AR Jal ) b A i) Al gl mis S ah, e omiaid) sall ) el gal
Jery . J el oy Gl Hlea aladiuly (Sae 138 5 aladiu) g o 55l 5 Jal 5l 5ill Jiae 40l el
Gslaall sl aa) oAl 35 (e Al Sl A8 Jais Cu ol Gaall lase e Jsaall
I eSOl dllia ¢S Y Lasie (23,0 & s ol (50 Ll sl b

Jead) 12z

3sall b canly cala (8 il s 1305 (Gis ile o)) 58 o Ledie aal e Jalgiall casll fase Gy
Al Glre Jlse 58 65 Q0 Ladie alall (8 L5 jed AV Caldll A al 655 (e.m.fl) 46l jeSl) Axdlall
LagiSl 5 Wiy jeS (Daiia (Alle Aaliie Ailaa Lagl) cafin Guile o 0 5S canall adi e J snall Jany
SN (A i se LS A il dplaline 55l J3A (e (sl 1
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/ Magnetic flux

il i
______ e
Primary current _r/Jr \Y Secondary current
I
I, . ! i
+ +
Primary E Secondary z
voltage —F ‘h"' voltage =% Lo
Ny i ' N,
Primary turns e S Secondary tums

\ Ferromagnetic core
Calall (5 siny D Liwhline L e o glite L0 al gy e sliie g (Al calall 3,0 o8 Lexie
&) Y Calally Lo el @ ogliiall sdalinadl il g Gl (e Np 2ae e Sl
mblindl Qlll DA e o) il shlinal) (il das  Fp 4L S dxdly 38 Cilaa)
) lase Cuua g Ul Calall 8 g Altiaall 4L 5eSI) dxdlall 5 g8l o g5 g o yidall
E, = 444f &, N, ....(1)
E, = 444f &, N, ...(2)
2 Adizae Je 7 Aalas Pl

E, = 444f &, N, E, N

p
E, = 444f ®, N, E; N

(_5}.11.33\ aloll ¢alal aae ;h.ua\ ?3 @m t_\.m;\ e dS.uJ\ (55 dj;A.“ Zuu.db 'dC\A

E, = 444N, f®,
E 200 V

i | p— L

™ T 444N,f  (4.44)(50 1)(60 Hz)

r-,: +
E =200V

®, = 15.02 mWh

f=60He
Ep _ Mo
E.'l' NS
v - NoEs  (501)(2400 V)
* U E, 200 V

= 600 turns
Transformation Ratio Jisail) 4w
Ny st 4 i Np/Nis Al

."%ﬂ}ﬂ\j\%ﬂu'aéudju"dmaiEs<EpLQsdmaic(a>1gi)Np<NsoS\SJ(1
.”Z\ﬁﬂjﬁ\j\Aﬁﬂg\Jd}M"MEs>Ep‘;sdm;j‘(a<]Lﬁi)Ns>NleS\5j(2
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Primary and secondary currents ¢ $&ll s Alai) Ll
b LS ontl) A pa g il 5 Slan ) bl el )l Jag 3

I N
NI = NI e
oA, ”-]; N,

(O Coa Siled a8 Y A J saall Al

input VA = output VA

E I
E,l, = Ejy » -2 ==
p'p S°S E, Ip
Jaall dnilae A s yuine i sadl) A g e o i Jgmall 1Y) il 5513 Anila
V. N, I, N,
L - L _aqg and p_ N 1
"!_ N,l: I.'.' Ji"\,fﬁ i
V. /V, a vV /1 V V
g R gl e _ 2 _8 _ 2L
/I,  1/a = v o4 wd peay
L,=ulL,

Fadlas Canead o3 Y1 Calal) 8 Al il 5 Ll s (JSEN b sasaald) il 53 J gaall Al 1tia
) Gl 3 il

I, N,
I, N P Denotes iron core
N, [ 51 ' I,=100mA
f?=+f:=—}|D1A}—12 S mA —
! N, 40t
+
V. = I,Z, = (0.1 A)(2kQ) = 200 V %Hg RS2k Y,
vV, N, \ _
vV, N, \ L
v = Xey (394 500 vy — 1600 V pew s
=V = ()0 v =
Z, = aZ
N
P
a=—=2~8
N

Z, =(8)7(2k()) = R, = 128 kO

b ot calall e Aa) 505 Ay caldl e 481 500 JAeKVA 25 2 Jsne (5 5ing 1Jda
358l 5 (5 sl 5 AlaiY) Calall @l LS o) 358 505 < sd 3000 sdans (S Calall Jua s
Al 8 el (el a8 sl o g Calall jue D S Aadlal
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25000
Input VA = 25000 VA = Eyl, > I, = — -~ =833 4

~

N, 833 50

1 =833°20 _g334
= = O. _— = .
I, 500 °° 50

=— >

Np

N, 3000 _500 . 0050 .
= — - = — - = - =

N, E, 50 500 Y

B, 3000
"~ 444fN,  4.44 x50 %500

STRSIP

S

E, = 4.44f &, N, > &, = 0.027 Wb

Transformer losses and efficiency LisWs s <¥ saal) Hilud

ol jilea aoall Jiled g aaill lea Laas oY gaall & ileall ¢ jhae ale JS5 ol
Rp <l 13 s gliall LgSSial Capmsy (5 530 5 (i V) b)) codla gl i ) (g5 5 5_psvia
il s Jea) () s il 5 SaiY) bl e lia o Rs s

PCu = IszRot
et Y gaall 3e6S _‘"s....ula“ Ll (anall 48U g 20 il e Alme daad die AU Al il () <3
-aalll) 483k
output power (P VA « power factor
_ 'p p (out)*loo%z_ 4 f « 100%
input power (P;,) input power (P;,)

Pout = Pin — Pioss
Pioss = Py + Piron

Apnanl Il (5 s Ledaill Sl o J saall (5 gual) 50U 30al
Culoss = Ironloss = Py = Piron

1 sl Silalls Lol 551 1.5 2l Jeal) svie dpulail) SLuall juel cild LS 200 Jsnall e
Caai die (b) 0.85 38! Jalaas (full load) i) Jeall xie (3) Jsaall 88 Cual Lol 5 6l<
.0.85 5,38 Jalxa g (half full load) »5ll Jesll

b. P,,.(FL) = 200 * 0.85 = 170 KW
P,,(FL) = P,y + Pss = 170 + 1.5+ 1 = 172.5 KW

P, 170
n(FL) = —2£ % 100% = +100% = 98.55%

P, 172.5
b. P, (HFL) = 0.5 = 200 * 0.85 = 85 KW
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Pion = 1 KW (constant)
Pc, = 0.5%2x1.5=0.375 KW
P;,(HFL) = P,; + Pjpss =85+ 0.735+ 1 = 86.735 KW

*100% = 98.41%

n(HFL) = ge37%

900 AUl Jaall die (ulail) il 5 Lol 5 450 waad) Hlad 5% ¢ el il 1S 100 Jsne 2Gia
0.8 5,8 Jale 5 G ¢J saall .S ] g alill Jaad) ie J gaall 30 lS aa ol Ll

Py (FL) = 100 + 0.8 = 80 KW

P,oss = 450 + 900 = 1350 W = 1.35 KW

Pi(FL) = Py, + Pppss = 80 + 1.35 = 81.35 KW

Pout
FL) = 100% =
n(FL) =5 == 100% = g7=¢

* 100% = 98.34%
For maximum efficiency:

Pey = Pipon = 450 W

Poss =450+ 450 =900 W = 0.9 KW

P,.(FL) = P,y + Pyss = 80 + 0.9 = 80.9 KW

(FL) = Pout 100% = 80
1 P, °~ 3009

n

*100% = 98.88%

42



